11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2020 09:33:26

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.12.2020 08:45:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307175/answer/307180




3mpaBcTByiTe! CroaiiTe 39KyIaAT Ha OaKnoceB( eciii He IPUHUMANIY MTOCTIeqHUe 2 MecsiIa TH00bIX
aHTuOaKTepHaabHALIX IIPEenapaToB 1o J060My M0BOAY). MOXKeT UMeTh MECTO CKPHITHIN
BOCITa/IMTENbHEIN mTpotecc.Ilepeq coaye aHamM3a IPOBEIUTE KOPOTKHM KYPC PEKTaJIbHEIX CBeYel
JIOHTHJa3a 5 pa3 Yepe3 IeHb Ha HOYb 110 ONHOY CBede PEeKTaIbHO(IIPX OTCYTCTBUU aJlyIEPTUU Ha

KOMIIOHEHTHI). Yoaumu!



